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Eurobank | Επενδύει στρατηγικά στην Κρήτη & ενισχύει τον διάλογο με την 
επιχειρηματική κοινότητα 

2025-2027 | Εκταμιεύσεις άνω των €860 εκατ. για βιώσιμη ανάπτυξη 

Η Eurobank, με σταθερή δέσμευση για την οικονομική ανάπτυξη της Κρήτης, πραγματοποιεί τετραήμερη 
περιοδεία στο νησί (1-4 Ιουνίου), ενισχύοντας τον διάλογο με την επιχειρηματική κοινότητα και επιβεβαιώνοντας 
τη δέσμευσή της στη βιώσιμη ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας. Στο πλαίσιο αυτό, η Τράπεζα ενισχύει τη 
στρατηγική χρηματοδότησής της, εστιάζοντας σε κομβικούς παραγωγικούς κλάδους που αποτελούν θεμέλιο της 
οικονομίας. Ανάμεσά τους, ο τουρισμός και η φιλοξενία, το εμπόριο, οι κατασκευές και τα ακίνητα, η βιομηχανία, 
καθώς και ο ευρύτερος τομέας των υπηρεσιών, υποστηρίζοντας επενδύσεις υψηλής προστιθέμενης αξίας που 
ενισχύουν την εξωστρέφεια και την ανταγωνιστικότητα της περιοχής. 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς και ο Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Φωκίων 
Καραβίας, συνοδευόμενοι από τους Αναπληρωτές Διευθύνοντες Συμβούλους, κ.κ. Κωνσταντίνο Βασιλείου και 
Ιάκωβο Γιαννακλή, και κλιμάκιο ανώτερων στελεχών, πραγματοποιούν διαδοχικές συναντήσεις σε όλες τις 
Περιφερειακές Ενότητες της Κρήτης, ενδυναμώνοντας τον διάλογο με τον επιχειρηματικό κόσμο και θέτοντας στο 
επίκεντρο στρατηγικές επενδυτικές συνεργασίες. Η Eurobank, με χρηματοδοτήσεις ύψους €700 εκατ. στην Κρήτη 
την τελευταία τριετία, συνεχίζει δυναμικά, θέτοντας ως στόχο νέες εκταμιεύσεις άνω των €860 εκατ. έως το 2027, 
υποστηρίζοντας τη βιώσιμη ανάπτυξη και την οικονομική δυναμική της περιοχής μέσα από επενδυτικά σχέδια κάθε 
μεγέθους. 

Η Eurobank στηρίζει στρατηγικά τα μεγάλα έργα υποδομών που καθορίζουν το μέλλον της Κρήτης, αφήνοντας 
ισχυρό αναπτυξιακό αποτύπωμα. Στο πλαίσιο αυτό, συμβάλλει στη χρηματοδότηση και υποστήριξη έργων όπως 
η Ηλεκτρική Διασύνδεση Κρήτης–Αττικής και τα δύο ιδιωτικά έργα του Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης, 
ενισχύοντας την περιφερειακή συνδεσιμότητα και την οικονομική ανάπτυξη. Παράλληλα, μέσω του 
προγράμματος Business Banking Τουρισμός, προσφέρει εξειδικευμένες χρηματοδοτικές λύσεις στις τουριστικές 
επιχειρήσεις, υποστηρίζοντας την ανάπτυξή τους και ενισχύοντας την εξωστρέφεια του κλάδου. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Eurobank, κ. Φωκίων Καραβίας, δήλωσε: «Η Κρήτη δεν είναι μόνο ένας κορυφαίος 
τουριστικός προορισμός και ένας τόπος παραγωγής υψηλής αξίας αγροδιατροφικών προϊόντων, αλλά εξελίσσεται 
σε έναν ισχυρό κόμβο πράσινης ενέργειας, εμπορίου και καινοτομίας. Η ενσωμάτωση αυτών των δυναμικών 
κλάδων στην ήδη εδραιωμένη επιχειρηματική παράδοση του νησιού ενισχύει τις προοπτικές βιώσιμης ανάπτυξης 
και οικονομικής εξωστρέφειας. Η Eurobank παραμένει σταθερός σύμμαχος των επιχειρήσεων που διαθέτουν 
όραμα και στρατηγικό σχέδιο, στηρίζοντας κάθε επενδυτική πρωτοβουλία που οδηγεί σε ανάπτυξη και θωρακίζει 
την τοπική οικονομία. Με δυναμική παρουσία, επενδύει στη δημιουργία συνθηκών που αναβαθμίζουν το 
επιχειρηματικό οικοσύστημα της Κρήτης και ενισχύουν την ευρύτερη εθνική οικονομική δυναμική.». 

Συνεχίζοντας τις πρωτοβουλίες εξέλιξης του τραπεζικού δικτύου, η Διοίκηση της Eurobank εγκαινιάζει σήμερα στο 
Ηράκλειο το δεύτερο κατάστημα Νέας Γενιάς (Future Branch) στην Κρήτη και το 14ο συνολικά στη χώρα. Η 
στρατηγική επέκτασης συνεχίζεται δυναμικά, με επενδύσεις που ενισχύουν τόσο την ψηφιακή όσο και τη φυσική 
παρουσία της Τράπεζας, προσφέροντας καινοτόμες υπηρεσίες που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των 
πελατών. Με προηγμένες λειτουργίες που βελτιώνουν την εξυπηρέτηση και ενισχύουν την προσβασιμότητα για 
Άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ), το νέο κατάστημα ενσωματώνει τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις στον τραπεζικό 
χώρο. Το νέο Future Branch, μαζί με το Επιχειρηματικό Κέντρο Κρήτης και το Private Banking, στεγάζεται στο 
πλήρως ανακαινισμένο ιστορικό νεοκλασικό κτίριο στη συμβολή των οδών Μαρτύρων 25ης Αυγούστου και 
Κορωναίου, στο Ηράκλειο. Η αναβάθμιση αυτή δημιουργεί ένα ολοκληρωμένο κέντρο τραπεζικών υπηρεσιών, 
ενισχύοντας την εξυπηρέτηση των πελατών και τη δυναμική του επιχειρηματικού οικοσυστήματος της Κρήτης. 

Στο πλαίσιο της περιοδείας, η Τράπεζα διοργανώνει αύριο, Τρίτη, δείπνο εργασίας με επιχειρηματίες στο Ηράκλειο, 
με θέμα «Oι Προοπτικές της Διεθνούς, Ευρωπαϊκής και Ελληνικής Οικονομίας σε ένα νέο Γεωπολιτικό 
Περιβάλλον». Στην εκδήλωση, μετά την ομιλία του κ. Φ. Καραβία, θα ακολουθήσει σχετική συζήτηση μεταξύ των 
κ.κ. Κωνσταντίνου Φίλη, Καθηγητή Διεθνών Σχέσεων και Διευθυντή του Ινστιτούτου Διεθνών Υποθέσεων στο 
Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος, Θεμιστοκλή Φιωτάκη, Global Head FX and Emerging Markets Macro Strategy 



 
στη Barclays Investment Bank, και Δρ. Τάσου Αναστασάτου, επικεφαλής Οικονομολόγου του Ομίλου Eurobank. 
Τη συζήτηση θα συντονίσει ο δημοσιογράφος κ. Φοίβος Καρζής. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, η εθελοντική ομάδα εργαζομένων της Eurobank, TeamUp 
πραγματοποίησε δράση καθαρισμού στην παραλία Πετρέ, στο Ρέθυμνο, σηματοδοτώντας την έναρξη της 
περιοδείας της Διοίκησης στην Κρήτη. Στη δράση συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Δ.Σ., κ. Γ. Π. Ζανιάς, ο Διευθύνων 
Σύμβουλος της Τράπεζας, κ. Φ. Καραβίας, η Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού Ομίλου, κα Νατάσσα 
Πασχάλη, και μέλη της Διοίκησης, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή της στη βιώσιμη ανάπτυξη και την εταιρική 
κοινωνική ευθύνη. Με τη συμμετοχή περισσότερων από 150 εργαζομένων από όλη την Κρήτη και των 
οικογενειών τους, η πρωτοβουλία πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την περιβαλλοντική οργάνωση iSea για 
τον καθαρισμό της παραλίας. Οι εθελοντές ενημερώθηκαν για τη σημασία του υδροβιότοπου του φαραγγιού του 
Πετρέ και συνέβαλαν στη συλλογή 107 κιλών απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών, ενισχύοντας την 
οικολογική αποκατάσταση της περιοχής. Η Eurobank, μέσα από πρωτοβουλίες όπως αυτή, επιβεβαιώνει 
έμπρακτα τη δέσμευσή της στη βιώσιμη ανάπτυξη και τη συνεργασία με την τοπική κοινωνία και φορείς για την 
προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. 

Η Διοίκηση συναντά επίσης το προσωπικό της Τράπεζας στην Κρήτη, αναγνωρίζοντας τη συμβολή όλων των 
εργαζομένων στην επίτευξη των στρατηγικών στόχων του Ομίλου._ 


